
 
 

 
 
 
 

Instrukcja obsługi 
 

Water Sensor 
Czujnik wody 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Przegląd 
 

 
 

 

Instalacja Baterii 
 

Zdejmij pokrywę komory baterii z czujnika wody i włóż 
dostarczoną baterię. 

1. Obróć pokrywę komory baterii przeciwnie do ruchu 
wskazówek zegara. 

 
 

2. Włóż baterię do komory. 
 

 
 

3. Zamknij pokrywę komory baterii i obróć zgodnie z 
ruchem wskazówek zegara, aby ją zamknąć. Upewnij 
się, że znaki są wyrównane. 

 

Wskaźnik LED 
Komora baterii 

Przycisk SYNC 

Czujniki 

Komora baterii 



 

Dodawanie Czujnika Wody do Systemu 
 

1. Pobierz aplikację Eufy Security z App Store (dla urządzeń 
iOS) lub Google Play (dla urządzeń Android). 

 
2. Stuknij „Dodaj urządzenie”, wybierz „Czujnik wody”, a 

następnie wybierz miejsce do połączenia czujnika. 

 
3. Upewnij się, że zainstalowałeś już swoją bazę Eufy 

Security HomeBase i zaktualizowałeś oprogramowanie 
do najnowszej wersji. 

 
4. Naciśnij i przytrzymaj przycisk SYNC przez 3 sekundy, aż 

wskaźnik LED zacznie migać na niebiesko. To oznacza, 
że czujnik wody jest gotowy do sparowania. 
 

 
 

5. Wskaźnik LED zaświeci się na stały niebieski kolor na 5 
sekund, co oznacza, że sparowanie zakończyło się 



sukcesem. Następnie postępuj zgodnie z instrukcjami w 
aplikacji, aby zakończyć konfigurację. 

 
 
 

Umiejscowienie Czujnika Wody 
 

Umieść czujnik wody na płaskiej powierzchni. 

 
 

• Wybierz lokalizację blisko potencjalnego źródła zalania 
lub zamrożenia. 

• Umieść czujnik wody w miejscu, gdzie nie zostanie on 
przypadkowo przesunięty. 

 
 
Bezpieczeństwo 
 

Zalecany zakres temperatury dla urządzeń i akcesoriów wynosi 
od -10°C do 40°C (14°F - 104°F). 
 

• Nie używaj tego urządzenia w środowisku, które 
przekracza zalecany niski lub wysoki zakres temperatur, 
chyba że w instrukcji użytkownika lub podręczniku 
wskazano inaczej. 

• Unikaj narażania urządzenia na bezpośrednie światło 
słoneczne lub nadmiernie wilgotne środowiska, chyba 
że wskazano inaczej w instrukcji użytkownika lub 
podręczniku. 

 
UWAGA! 



ISTNIEJE RYZYKO EKSPLOZJI W PRZYPADKU UŻYCIA 
NIEPRAWIDŁOWEGO TYPU BATERII. UTYLIZUJ ZUŻYTE 
BATERIE ZGODNIE Z ICH INSTRUKCJĄ. 
 
 

Deklaracja Zgodności FCC 
 

To urządzenie jest zgodne z częścią 15 zasad FCC. Działanie 
podlega następującym dwóm warunkom: 

1. Urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń. 
2. Urządzenie musi przyjąć wszelkie zakłócenia, w tym 

zakłócenia, które mogą powodować niepożądane 
działanie. 

 
Zmiany lub modyfikacje niezatwierdzone wyraźnie przez stronę 
odpowiedzialną za zgodność mogą unieważnić uprawnienia 
użytkownika do obsługi urządzenia. 
 
To urządzenie zostało przetestowane i uznano, że jest zgodne z 
limitami dla urządzenia cyfrowego klasy B zgodnie z częścią 15 
zasad FCC. Te limity mają na celu zapewnienie odpowiedniej 
ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacji domowej. 
 
 

Deklaracja Zgodności z IC 
 
To urządzenie jest zgodne z normą Industry Canada RSS-210. 
Działanie podlega następującym dwóm warunkom: 

1. Urządzenie nie może powodować zakłóceń. 
2. Urządzenie musi przyjąć wszelkie zakłócenia, w tym 

zakłócenia, które mogą powodować niepożądane 
działanie. 

 

Eksploatacja 
 

• Utrzymuj minimalną odległość 20 cm między 
urządzeniem a ciałem, aby spełniać wymagania 
dotyczące ekspozycji RF. 



• Ta klasa urządzeń cyfrowych spełnia normę ICES-003 w 
Kanadzie. 

 

 
Informacje o recyklingu 

 
Twoje urządzenie zostało zaprojektowane i wyprodukowane z 
wysokiej jakości materiałów i komponentów, które mogą być 
poddane recyklingowi i ponownemu użyciu.  
 
Symbol przekreślonego kosza oznacza, że produkt nie może być 
wyrzucony jako odpady domowe i powinien być przekazany do 
odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu. 
 

   

 
 
 
 
 

Dystrybucja w Polsce: 
Horn Distribution S.A. 
Ul. Kurantów 34 
02-873 Warszawa 
www.horn.eu 
 
Anker Innovations Limited. Wszelkie prawa zastrzeżone.  
eufy Security i eufy Security Logo są znakami towarowymi firmy 
Anker Innovations Limited, zarejestrowanymi w Stanach 
Zjednoczonych i innych krajach.  
 



Wszystkie inne znaki towarowe są własnością odpowiednich 
właścicieli. 
 


